

Regio Hart van Brabant

Bestuurscommissie Jeugd (Conceptagenda)

Datum	Donderdag 19-01-2023
Tijd	13.00 – 15.00 uur
Locatie vergadering	Koningszaal 1.2., Van Speendonck Ondernemingshuis, Reitseplein 1, 5037 AA, Tilburg.
Deelnemers	Bestuurscommissie Jeugd; Dion Dankers, voorzitter, Kartrekkers Jeugd (Oisterwijk), Denise Kunst, vicevoorzitter, Kartrekker Jeugd (Dongen), Marcelle Hendrickx, kartrekker Jeugd (Tilburg, gastheergemeente), Mariëlle Doremalen (Gilze en Rijen), Janneke van de Laak (Baarle-Nassau), Judith van Loon (Alphen-Chaam), Peter van Steen (Heusden), Cors Zijlmans (Loon op Zand), Christel van Neerven (Goirle), Dilek Odabasi (Waalwijk), Gerrit Overmans (Hilvarenbeek),
Ambtelijke organisatie:	Frans Swinkels (Tilburg), Harrie Timmermans (Heusden), Marjon van der Maat (Tilburg), Coen de Pijper (Regio Hart van Brabant), Pleun van Riemsdijk (regio Hart van Brabant)
Afwezig	
Notulist	
Gasten	Charissa Broer

Agendapunten

NR.	Onderwerp	Status	Tijd	Toegelicht door
1	Opening en mededelingen	I	13:00 – 13:10 (10min)	Voorzitter
2	Vaststelling conceptagenda en notulen	B	13:10 – 13:15 (5min)	Voorzitter
3	Financiën: - Verdeelsleutel segment 1 en 5. - Verdeelsleutel niet herleidbare kosten.	B/M	13.15 – 14.05 (50 min)	Coen de Pijper
4	Vervolgonderzoek ureninzet arrangementen	B	14.05 – 14.25 (20 min)	Charissa Broer
5	Indexatie Pleegzorgvergoeding	H	14.25 – 14.25 (0 min)	-
6	Vaste agendapunten: - Stand van zaken GI - Stand van zaken inkoop - Landelijke overlegtafels	I	14.25 – 14.45 (20 min)	Erik Tenneij Pleun van Riemsdijk
	Sluiting en rondvraag	-	14.45 – 15.00 (15min)	Voorzitter

Toelichting

Type Bespreking:

I = ter informatie

M = ter meningsvorming/ opiniërend

B = ter besluitvorming

H = hamerstuk: agendapunten die vastgesteld zijn door de Kartrekkers Jeugd en het Ambtelijk Overleg Jeugd, waarvan voorgesteld wordt dat deze zonder discussie of stemming goedgekeurd kunnen worden.

1	Onderwerp	Type	Toegelicht door
	Opening en mededelingen	I	Voorzitter
	Korte inhoud	Bijlage(n):	
	Tot op heden zijn er geen mededelingen		
	Voorstel		
	Wij vragen de bestuurders Jeugd kennis te nemen van de mededelingen.		

2	Onderwerp	Type	Toegelicht door
	Vaststellen concept-agenda en notulen vorige vergadering.	B	Voorzitter
	Korte inhoud	Bijlagen	
	Vaststellen van agenda 19 januari 2023 en verslag 15 december 2022.	2.1 Conceptnotulen BC jeugd 15-12	
	Voorstel		
	Wij vragen de bestuurders Jeugd: - De conceptagenda BC jeugd vast te stellen. - De conceptnotulen BC Jeugd 15-12-2022 vast te stellen.		

3	Onderwerp	Type	Toegelicht door
	Financiën	B/M	Coen de Pijper
	Korte inhoud	Bijlage(n):	
	<u>Verdeelsleutel segment 1 en 5:</u> In de nieuwe inkoop maken we voor segment 1 en 5 gebruik van taakgerichte bekostiging van de aanbieders. Voor de aanbieders betekent dat, dat er vanuit de regio één budget beschikbaar wordt gesteld. Dit voorstel gaat over de verdeling van de kosten van dit budget over de regiogemeenten. Het ambtelijk advies vanuit zowel het Financieel overleg als AO is positief.	3.1 Notitie afrekeningssystematiek Segment 1 en 5 3.2 Discussienota Verdeelsleutel niet direct-toeleidbare kosten	

<p><u>Verdeelsleutel niet herleidbare kosten:</u> De regionale deelbegroting jeugd bestaat uit zorg-gerelateerde kosten en niet-zorg gerelateerde kosten. De zorg-gerelateerde kosten verdelen we zoveel mogelijk op basis van daadwerkelijk gebruik. Voor de niet-zorg gerelateerde kosten maken we gebruik van een verdeelsleutel. De verdeelsleutel die we op dit moment gebruiken is gedateerd en daarom wordt er een nieuwe verdeelsleutel voorgesteld. Deze verdeelsleutel is besproken met het Financieel overleg.</p>	
Voorstel	
<p><u>Verdeelsleutel segment 1 en 5</u> De Bestuurscommissie wordt gevraagd in te stemmen met het vaststellen van de afrekeningsystematiek voor de verdeling van de kosten in segment 1 (hoog specialistische zorg) en 5 (crisiszorg) tussen de gemeenten op basis van het werkelijk aantal jeugdigen dat gebruik maakt van de zorg in segment 1 en 5 met verrekening achteraf (variant 2).</p> <p><u>Verdeelsleutel niet-zorg gerelateerde kosten:</u> De Bestuurscommissie wordt gevraagd in gesprek te gaan over de mogelijkheden rondom een verdeelsleutel niet-herleidbare kosten.</p>	

4	Onderwerp	Type	Toegelicht door
	Vervolgonderzoek ureninzet arrangementen	B	Charissa Broer
	Korte inhoud	Bijlage(n):	
	<p>Tijdens de looptijd van een arrangement komt het soms voor dat de zorg anders verloopt dan vooraf verwacht en dan moet de zorgaanbieder het arrangement muteren (opschalen of afschalen) naar een andere intensiteit. We merkten dat aanbieders op verschillende wijzen omgingen met op- en afschalen van arrangementen. In dit onderzoek is daarom de ureninzet van arrangementen gecontroleerd om te zien of het gedeclareerde arrangement past bij de ureninzet. Hieruit kwam een duidelijke verbetering naar voren in het juist toepassen van op- en afschalingen door de zorgaanbieders in het tweede onderzoek ten opzichte van het eerste onderzoek. Dit resultaat is terug te zien in de dalende waarde van het terugbetaalde bedrag. In deze adviesnota doet het projectteam (Contractmanagement Jeugd) daarom een voorstel voor de periode vanaf Q3 2021 tot en met 2023 (einde van looptijd arrangementen) om het onderzoek voort te zetten bij slechts een selectie van zorgaanbieders.</p> <p>Het ambtelijk overleg adviseert unaniem positief over het voorstel.</p>	4.1 Adviesnota-Voorstel ureninzet arrangementen	
	Voorstel		
	Om het onderzoek op arrangementen voort te kunnen zetten wordt de Bestuurscommissie Jeugd gevraagd om in te stemmen met:		

1. Contractmanagement Jeugd mag opschalingen namens de regiogemeenten goedkeuren onder de volgende voorwaarde: het saldo van de op- en afschalingen bij desbetreffende zorgaanbieder leidt tot een financieel voordeel voor de regio Hart van Brabant. Dit mandaat geldt voor het derde en eventueel uit te voeren vierde onderzoek.
2. Het derde onderzoek slechts uit te voeren bij een selectie van zorgaanbieders met een verhoogd risico op foutieve toepassing van op- en afschalingen op basis van ervaringen uit het verleden.
3. Contractmanagement Jeugd krijgt mandaat om zelfstandig te besluiten of en zo ja, bij welke zorgaanbieders een eventueel vierde onderzoek zal plaatsvinden.

5	Onderwerp	Type	Toegelicht door
	Indexatie pleegzorgvergoeding	H	Nick van Engelen
	Korte inhoud	Bijlage(n):	
	<p>In de Staatscourant van 2 december 2022 heeft het ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport kenbaar gemaakt dat het Pleegzorgtarief voor het deel voor de pleegouder 2023 met 14.3% geïndexeerd gaat worden (zie bijlage 1). Hierdoor is het met aanbieders afgesproken tarief niet meer in balans.</p> <p>De gecontracteerde pleegzorgaanbieders hebben aan ons kenbaar gemaakt in de problemen te komen door deze indexatie wanneer wij ons tarief hier niet op aanpassen (zie bijlage 2 & 3). Het is daardoor redelijk en noodzakelijk om het pleegzorgtarief aan te passen.</p> <p>Het AO adviseert unaniem positief over het voorstel.</p>	<p>5.1. Adviesnota indexering pleegoudervergoeding 5.2. Staatscourant 2-12 5.3 Brief Sterk Huis m.b.t. indexatie pleegzorgtarief 5.4. Brief WSGB m.b.t. indexatie pleegzorgtarief</p>	
	Voorstel		
	De Bestuurscommissie wordt gevraagd in te stemmen met de voorgestelde indexatie.		

6	Onderwerp	Type	Toegelicht door
	Vaste agendapunten	I	Erik Tenneij, Pleun van Riemsdijk
	Korte inhoud	Bijlage(n):	
	<p><u>Stand van zaken GI:</u> De verwachting was, dat er op dit moment een voorstel zou liggen voor de begroting van JBB 2023. Dat is echter nog niet het geval. Ook wordt er op dit moment nog gesproken over de tarieven voor alle GI'S. We verwachten in de BC van februari te kunnen komen met voorstellen over beide onderwerpen.</p> <p><u>Stand van zaken inkoop:</u> Nieuwe inkoop is gestart per 1 januari en lijkt tot nu toe goed te verlopen. Een voorstel gaat nu rondt bij de colleges in de regio om Sterk Huis als penvoerder van de coalitie Crossroads een mandaat te verlenen voor de bevoegdheid om vanaf 1 januari 2023 besluiten te nemen tot toekennen, wijzigen en beëindigen van de individuele voorziening hoog specialistische jeugdhulp (segment 1).</p> <p><u>Landelijke overlegtafels:</u></p>		

Het Rijk en de VNG zijn voor de kerst niet tot een akkoord voor de Hervormingsagenda gekomen. Op 9 januari zijn de gesprekken hiervoor hervat.	
Voorstel	
De bestuurscommissie wordt gevraagd om kennis te nemen van de stand van zaken m.b.t. GI's, inkoop en landelijke overlegtafels.	

7	Onderwerp	Type	Toegelicht door
	Rondvraag en sluiting	-	Voorzitter